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При использовании выражений типа M ± m необходимо указать значение каждого из символов, а также объем выборки (n). Если используемые статистические критерии имеют ограничения по их применению, укажите, как проверялись эти ограничения и каковы результаты этих проверок (например, при использовании параметрических методов необходимо указать, как подтверждался факт нормальности распределения выборки). Следует избегать неконкретного использования терминов, имеющих несколько значений (например, существует несколько вариантов коэффициента корреляции: Пирсона, Спирмена и др.). Средние величины не следует приводить точнее, чем на один десятичный знак по сравнению с исходными данными, среднеквадратичное отклонение и ошибку среднего – еще на один знак точнее.

Если анализ данных проводился с использованием статистического пакета программ, то необходимо указать название этого пакета и его версию.
БИБЛИОГРАФИЧЕСКИЕ ССЫЛКИ должны быть сверены с оригиналами, переведены на английский язык и приведены под заголовком «ЛИТЕРАТУРА / REFERENCES» на отдельном листе в порядке цитирования. В тексте ссылки нумеруются в квадратных скобках: [1], [3-6], [8, 9]. Следует использовать не более 30 литературных источников последних 5-7 лет в оригинальных статьях и не более 60 – в обзорах литературы. Не рекомендуется использовать более трех интернет-источников.
Не допускаются ссылки на работы, которых нет в списке литературы, и наоборот, ссылки на неопубликованные работы. В библиографическом описании приводятся фамилии всех авторов. При описании статей из журналов указывают выходные данные в следующем порядке: фамилия и инициалы авторов, название статьи, название журнала, год, том, номер, страницы (от и до). Все русскоязычные источники литературы должны быть представлены в транслитерированном варианте по образцу, приведенному ниже. Включать DOI в библиографические описания в списках литературы. Поиск индекса осуществляется в базе данных Сrossref.

При описании статей из сборников указывают выходные данные: фамилия, инициалы, название статьи, название сборника, место издания, год издания, страницы (от и до).

С целью повышения цитирования авторов в журнале проводится транслитерация русскоязычных источников с использованием официальных кодировок в следующем порядке: авторы и название журнала транслитерируются латиницей, а название статьи – смысловой транслитерацией (перевод на английский язык). Название источника, где опубликована работа, транслитерируется латиницей, если у источника (журнала) нет официального названия на английском языке).

Автор(ы) несут ответственность за правильность приведенных данных в списке литературы.

Список литературы должен соответствовать формату, рекомендуемому Американской Национальной Организацией по Citing Medicine: The NLM Style Guide for Authors, Editors, and Publishers, принятому National Library of Medicine (NLM) для баз данных (Library's MEDLINE/PubMed database) NLM. Названия периодических изданий должны быть приведены в сокращенной форме. Обычно эта форма написания принимается изданием в соответствии с ГОСТ Р 7.0.12-2011. Библиографическая запись. Сокращение слов и словосочетаний на русском языке (название на русском языке) и List of Title Word Abbreviation (название на английском языке); ее можно узнать на сайте издательства, либо в списке аббревиатур Index Medicus.

Список литературы оформляется по международным стандартам для улучшения «видимости» и «доступности» журнала мировому научному сообществу и соответствия форматам, применяемым в глобальных индексах цитирования.

ИЛЛЮСТРАЦИИ. Иллюстрации (графики, диаграммы, схемы, чертежи), рисованные средствами MS Office, должны быть контрастными и четкими. Иллюстрации должны быть выполнены в отдельном файле, иметь достаточное графическое разрешение и сохранены как изображение (в формате *.jpeg, *.bmp, *.gif), и затем помещены в файл рукописи как фиксированный рисунок. Недопустимо нанесение средствами MS WORD каких-либо элементов поверх вставленного в файл рукописи рисунка (стрелки, подписи) ввиду большого риска их потери на этапах редактирования и верстки.
Файлам изображений необходимо присвоить название, соответствующее номеру рисунка в тексте. В описании файла следует отдельно привести подрисуночную подпись, которая должна соответствовать названию фотографии, помещаемой в текст.

Если в рукописи приводятся рисунки, ранее опубликованные в других изданиях (даже если их элементы переведены с иностранного на русский язык), автор помимо ссылки на источник обязан предоставить в редакцию разрешение правообладателя на публикацию данного изображения в журнале «Медицина в Кузбассе», в противном случае это будет считаться плагиатом.

МАТЕМАТИЧЕСКИЕ ФОРМУЛЫ. Математические уравнения следует представлять как редактируемый текст, а не в виде изображений. Простые формулы следует писать в строку обычным текстом, где это возможно, используя символ «слэш» (/) вместо горизонтальной линии для малых дробных выражений, например, «X/Y». Переменные следует выражать курсивом. Показатели степени (powers of e) лучше обозначать как exp. Уравнения, отображаемые отдельно от текста (если это явно указывается в тексте), следует нумеровать по порядку.

Формулы располагаются по центру. Номер указывается с правой стороны листа (в круглых скобках). Верхние и нижние символы должны быть хорошо читаемы. В формулах, дробных числах должна стоять запятая, а не точка (например, «0,5»).

Формулы необходимо набирать во встроенном формульном редакторе MS Word (Equation 3.0) или в редакторе Math Type 4.0.

ТАБЛИЦЫ нумеруются, если их число более одной, и последовательно цитируются в тексте (приемлемо не больше пяти). Каждый столбец должен иметь краткий заголовок, пропуски в строках (за отсутствием данных) обозначаются знаком тире. На данные из других источников необходима ссылка. Таблицы должны содержать сжатые, необходимые данные. Дублирование одних и тех же сведений в тексте, графиках, таблицах недопустимо.
Таблицы следует располагать в тексте статьи как редактируемый текст, а не в виде изображений. Таблицы следует размещать рядом с соответствующим текстом в статье. Они должны быть последовательно пронумерованы в соответствии с их появлением в тексте. Все примечания ставятся под таблицами.
СОКРАЩЕНИЯ. Следует ограничиться общепринятыми сокращениями (ГОСТ 7.12-93 для русского и ГОСТ 7.11-2004 для иностранных европейских языков), избегая новых без достаточных на то оснований. Аббревиатуры расшифровываются при первом использовании терминов и остаются неизменными по всему тексту. Сокращения, аббревиатуры в таблице и диаграммах разъясняются в примечании. Нежелательны сокращения, совпадающие по написанию с другими, имеющими иное значение.

АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК И ТРАНСЛИТЕРАЦИЯ. При транслитерации рекомендуется использовать стандарт BGN/PCGN (United States Board on Geographic Names / Permanent Committee on Geographical Names for British Official Use), рекомендованный международным издательством Oxford University Press, как «British Standard». Для транслитерации текста в соответствии со стандартом BGN можно воспользоваться ссылкой http://ru.translit.ru/?account=bgn.
Англоязычное название статьи должно быть грамотным с точки зрения английского языка, при этом по смыслу полностью соответствовать русскоязычному названию.

ФИО необходимо писать в соответствии с заграничным паспортом или так же, как в статьях, ранее опубликованных в зарубежных журналах. Авторам, публикующимся впервые и не имеющим заграничного паспорта, следует воспользоваться стандартом транслитерации BGN/PCGN (см. ниже).

Необходимо указывать официальное англоязычное название учреждения. Наиболее полный список названий учреждений и их официальной англоязычной версии можно найти на сайте РУНЭБ eLibrary.ru
Англоязычная версия резюме статьи должна по смыслу и структуре полностью соответствовать русскоязычной и быть грамотной с точки зрения английского языка.

Для выбора ключевых слов на английском следует использовать тезаурус Национальной медицинской библиотеки США – Medical Subject Headings (MeSH).
ЭТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ. К публикации принимаются статьи при соблюдении следующих условий. Если в статье имеется описание исследований с участием людей, необходимо указать, соответствовали ли они этическим стандартам биоэтического комитета (входящего в состав учреждения, в котором выполнялась работа), разработанным в соответствии с Хельсинкской декларацией Всемирной ассоциации «Этические принципы проведения научных медицинских исследований с участием человека» с поправками 2000 г. и «Правилами клинической практики в Российской Федерации», утвержденными Приказом Минздрава РФ от 19.06.2003 г. № 266. Все лица, участвующие в исследовании, должны дать информированное согласие на участие в исследовании. В статьях, описывающих эксперименты на животных, необходимо указать, что они проводились в соответствии с «Правилами проведения работ с использованием экспериментальных животных» (Приложение к приказу Министерства здравоохранения СССР от 12.08.1977 г. № 755). Копии всех материалов хранятся у авторов. В обоих случаях необходимо указать, был ли протокол исследования одобрен этическим комитетом (с приведением названия соответствующей организации, ее расположения, номера протокола и даты заседания комитета).
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